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SMÜGYVITEL  –  GYÁRTÁS  MODUL 

Funkciók 

 

Kezelőfelületről általában 

 

Egy új felületre belépve az előszűréseknél tudjuk megadni a legfontosabb szűrési paramétereket. Itt a betöltés gombra 
kattintás után megjelenik a lista, ahol az eszköztáron található szűrés ikonnal tudunk tovább keresni. 

A fenti eszköztárban vannak a fontosabb, listát érintő funkciók (bezárás, frissítés, táblázat / részletező nézet, keresés, 
szűrés, sorba rendezés, kedvencek kezelése, nyomtatás, Excel exportálás). 

Az alsó vezérlőpanelen találhatóak mindig az aktuális soron elvégezhető műveletek jogosultság, sor állapot 
függvényében. 
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Receptúrák kezelése és ütemezés 

 

A receptúráknál nem csak alapanyagokat, hanem a keverék gumiipari jellemzőit, vevői rendelés információkat, 
minőségi elvárásokat, reológia vizsgálat paramétereit és előírásait, és a gyártáshoz szükséges technológiai leírást is 
rögzíthetjük munkafolyamatonként. A receptúránál már meg lehet adni a csomagolási instrukciókat is, ahogy azt is, 
hogy milyen csomagoló anyagokból mennyire van szükség. 
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A receptúrák közül csak az Elfogadott, véglegesített és még aktív (használható) receptúrák közül tudunk majd gyártás 
tervezést és gyártási folyamatot kiadni. 

A recept felület alján látható „Ütemezés” gombbal hozzá tudjuk adni a gyártás tervezési modulhoz, ott pedig 
beosztani, hogy melyik gyártó soron fog készülni. 
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A gyártó egységek között tudunk átütemezni sorokat, sorrendet változtatni, alul pedig látjuk az elméleti gyártási időt 
és darabszámokat. 

Alapanyag szükségletek kimutatása 

 

Miután megadjuk a paraméter ablakban, hogy milyen receptekből mennyit szeretnénk gyártani, a rendszer kiszámolja 
a receptúrák alapján, hogy melyik anyagból mennyire lesz szükség, és pirossal jelöli, ha valamiből nincs elég készlet. 
Látható a hiány is hogy tudjuk mennyit kell rendelni alapanyagból a következő időszakra. 
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Gyártási feladatok létrehozása 

 

A feladatok menüpontban tudunk új gyártási (alapanyag bemérés és keverési) feladatot kiadni. A receptúra és gyártó 
egység kiválasztása után tudunk adagszámot megadni, vagy tudunk az ütemezésekből is indítani új feladatot a 
tervezett receptúrával és mennyiségekkel. 

Itt lehet nyomon követni a bemérések állapotát, az összes bemért mennyiséget, az eddig bemért és készlet 
csökkentett alapanyagok mennyiségét, és ebből kiporzott hulladék mennyiségeket is látunk.  

Gyártás nyomonkövetés 

Az aktuális bemérési folyamatot végig követi a rendszer a kihelyezett kijelzőkön a bemérő állomások mellett. Az itt 
telepített konzolok kommunikálnak a mérleggel és vonalkód olvasókkal is, hogy a valós mennyiségek és anyagok 
kerüljenek beépítésre a keverékbe. 
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A bemért alapanyag csomagok utána a keverő állomáson jelennek meg, itt is a keverési idők, receptúrák, előírások 
megjelennek és szintén egy-egy gomb-nyomással jelzi a gépkezelő, mikor végez a keveréssel és helyezi be a következő 
csomagot. 

 

Menetközben a gépekről áramfelvételi adatokat és hőmérsékleteket rögzítünk, ezek mind a keverék minőségi 
adataihoz kerülnek. 

 

A csomagolási területen a raklap üres mérlegelése után engedik rá az elkészült, hűtősorról érkező keverékeket, amit a 
mért súlyok alapján veszünk készletre és készítünk hozzá raklap kísérő címkét. 

 

Az elkészült termékek késztermék raktárba kerülnek, ott pedig lehet hozzá minőség ellenőrzési dokumentumokat 
rögzíteni, minőségi tanúsítványt kiállítani, majd szállítólevéllel kiszállítani. 


